

**BRD a amânat ratele pentru aproape 2.400 de clienti persoane fizice, de la începutul anului**

**BRD Groupe Societe Generale a amânat ratele unui numar de aproximativ 2.400 de clienti persoane fizice, de la începutul acestui an, iar numarul solicitarilor primite în aceasta perioada a fost de aproape 4.300, a anunțat vineri banca.**

"De la începutul acestui an, BRD Groupe Societe Generale a amânat ratele a aproximativ 2.400 de clienti persoane fizice, în baza HG nr. 270/2020 pentru aprobarea Normelor de aplicare a prevederilor OUG nr. 37/2020 privind acordarea unor facilitati pentru creditele acordate de institutii de credit si institutii financiare nebankare anumitor categorii de debitori. Numarul solicitarilor primite în aceasta perioada a fost de aproximativ 4.300. Dintre cererile aprobate, doar 9% s-au orientat catre perioada maxima, de 9 luni", se spune în comunicat.

Aproximativ 80% dintre clientii cu solicitari aprobate în anul 2021 au recurs la solutia amânării si în anul 2020.

"Chiar de la începutul crizei sanitare, am fost alaturi de clientii nostri, mai întâi prin solutia proprie de amânare, iar mai apoi prin alinierea la solutia propusa de Guvern, prin intermediul OUG nr. 37/2020. Scaderea pronuntata a numarului solicitarilor de amânare, pe care am constatat-o în acest an, reprezinta un semnal pozitiv atât pentru banca, cât si pentru economie în general. Ea arata ca, în mare masura, demersul de amânare organizata a platii ratelor a fost eficient, dar si ca mai exista anumite sectoare ale economiei care înca nu si-au revenit. În masura în care vor avea nevoie, acestor clienti le vom propune, dupa expirarea perioadelor de moratoriu, solutii personalizate care sa le permita sa revina la un serviciu normal al datoriei", a declarat Radu Topliceanu, director general adjunct al BRD, coordonatorul activitatilor de retail banking.

În anul 2020, BRD Groupe Societe Generale a amânat ratele a aproximativ 41.000 de clienti persoane fizice, atât prin intermediul OUG 37/2020, cât si în cadrul solutiei proprii de amânare.

Numarul creditelor amânate la plata a fost de aproximativ 46.000, având în vedere ca unii clienti au solicitat amânarea mai multor credite. Aproximativ 62% dintre solicitarile de amânare aprobate anul trecut au fost pentru 3 luni, 8% - pentru 6 luni, iar 17% s-au orientat catre perioada maxima, de 9 luni de amânare.

BRD - Groupe Societe Generale opereaza o retea de 584 de unitati. Banca ocupa o pozitie importanta pe piata româneasca a cardurilor, cu aproximativ 2,5 milioane de carduri si o retea de acceptare de aproximativ 30,000 POS si aproape 1,400 ATM-uri. Banca este un jucator important pe piata creditelor pentru companii locale si multinationale si este liderul pietei de factoring din România. Activele sale totale, la sfârșitul lunii decembrie 2020, erau de 61,6 miliarde lei.

BRD face parte din Grupul Societe Generale, unul dintre cele mai mari grupuri europene de servicii financiare. Grupul are 138.000 de angajati în 62 de tari si peste 29 de milioane de clienti în întreaga lume.